Самостоятельная работа  5.2
Прямая и обратная пропорциональная зависимости
Вариант 1
1. Из 2,5 кг ржаной муки получается 3,5 кг хлеба. Сколько хлеба можно испечь из 70 т ржаной муки?
2. Шесть маляров покрасили забор за 6 ч.  Сколько нужно маляров, чтобы покрасить такой же забор за 2 часа?
3. Три землекопа за 2 часа выкопали 6 м канавы. За какое время 7 землекопов выкопают 28 м канавы?
_______________________________________________________

Самостоятельная работа  5.2

Прямая и обратная пропорциональная зависимости
Вариант 2

1. За  5 кг  апельсинов заплатили 150 руб. Сколько следует заплатить за 9,5 кг апельсинов?

2. Четыре экскаватора выкопали котлован за 5 ч. За какое время выкопают такой же котлован два экскаватора?
3. Четыре кошки за  4 ч поймали  4 мышки. За какое время две кошки поймают  8 мышек?
_______________________________________________________

